

# 长裙时刻 明星告诉你必穿款的长裙关键词

夏季裙装造型谁当先,长裙首先上阵。今年流行的长裙到底有什么?让明星们的穿着告诉你!



## 长裙关键词——大裙摆

想要气质好、想要女神范儿,你需要的就是一件大裙摆的长裙。当微风袭来时,裙摆飘逸、勾勒腿部曲线,这就是大裙摆长裙的魅力所在。

## 长裙关键词——开衩



裙摆不再是好好的,开个衩,秀个美腿才是今年夏天的正经事儿!凡妮莎·哈金斯这件吊带连衣裙,在裙摆处做几处开衩的剪裁,步伐中尽显修长美腿。

## 长裙关键词——透视



不管是纱、雪纺、蕾丝、网纱还是流苏,长裙不是让你保守地盖住腿,透视的裙摆才是正道。若隐若现的火辣性感,绝对让别人记住你。像金·卡戴珊这样,虽说没有筷子腿,依旧要透视,不需要穿出美,而是穿出自信!

## 长裙关键词——花朵



大花朵、小碎花,有花的长裙才够夏天。凯特·哈德森这样性感拼接的大气花朵连身长裙,一件单品就能穿出百花齐放的感觉。(婉宗)



## 儿童护肤有技巧 妈妈保护不嫌多

儿童时期的皮肤呈柔和的淡玫瑰色,是人一生中皮肤最好的时期。但对于宝宝皮肤的保养,简单的保湿远远不够。与其等成年以后去寻找驻颜之术,在皮肤成长阶段给予有效而完备的保护,才会达到事半功倍的效果。

### 润肤霜:按季节选产品

放眼市场,儿童护肤品品牌花样繁多,妈妈们应当选择高保湿性、无刺激成分的润肤品,婴儿皮肤白嫩、水分多,对护肤品要求少,只要做到滋润、保湿就可以了。许多家长在选购儿童润肤品时存在疑惑,乳液和润肤霜哪个更好?润肤霜一般含天然滋润成分,有一定的保湿功效,适合秋天和初冬季节。

### 沐浴露:弱酸性为最佳

市面上各种配方、各种牌子的婴儿沐浴露让广大父母眼花缭乱。选择适合宝贝的沐浴露,要首先考虑到宝宝皮肤比较娇嫩,很容易受到刺激和损伤,所以选择和使用婴儿专用沐浴露时,年龄偏小的宝宝使用沐浴露的pH值以5.5弱酸性为佳,偏碱性的沐浴露容易破坏皮肤的天然保护层,而弱酸性的pH值与皮肤pH值一致。婴儿沐浴露最好有无泪配方,就算沐浴时泡沫进入宝宝眼睛也不会刺激眼睛。

### 洗发水:认准无泪配方

孩子的头皮又薄又嫩,非常容易吸收洗发水遗留在皮肤表层的化学物质。所以在购买婴儿洗发水时,要认准外包装上是否标有红色水滴形“无泪配方”标志。

特别要注意的是,在给低龄宝宝洗头时,用手掌沾水把宝宝头发弄湿,只要滴上数滴婴儿洗发水,轻轻揉搓即可,不要搔头皮。一般3—5天给宝宝使用一次洗发水。

### 防晒霜:像挤奶油般足量

儿童的色素层较薄,容易受阳光中紫外线灼伤,阳光虽有利于孩子的健康成长,但阳光中的紫外线会损伤宝宝肌肤中的天然组织,所以在外出时给孩子涂些防晒护肤品必不可少。市面上的防晒霜一般分为两种:物理性防晒霜和化学性防晒霜,前者是反射光线,后者是吸收光线。对儿童而言,含有氧化锌的物理性防晒霜更为安全,而且在挑选时务必选择具有有效隔离UVA和UVB功能的产品。

使用防晒霜时,要注意出门前30分钟涂抹防晒霜,每过2小时,就给孩子重新涂一遍。并且每次一定要涂抹足够量的防晒霜才能起到效果,涂抹时要像挤奶油一样,先把皮肤涂成略发白色,再轻轻地按摩,直到白色消失。此外,孩子出汗后,需要再涂一遍。(渤海)